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Assaigs amb tipus de càlcul per tram

Pel que fa al tipus de càlcul per trams, el nombre d'assaigs es calcula a partir de l'expressió:

N assaigs = suma (amidament tram / freqüència)

En aquesta expressió, amidament tram és l'amidament de la PO en el tram, que es divideix per la
freqüència.

La freqüència, en aquest cas, pot ser diferent per a cadascuna de les partides que té associat aquest
assaig i per a cada un dels trams en què intervingui.

Les modificacions de les freqüències amb tipus de càlcul per tram no es poden realitzar de forma
directa.
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